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ФАКТОРИ, ЩО ФОРМУЮТЬ ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Федорченко Р. А., Бульба П. О. 
Запорізький державний медичний університет 

Тема студентського здоров'я набуває особливої актуальності, бо молодь живе і розвивається в епоху соціально-
економічних змін і кризових умов XXI століття. Аналіз наукових джерел показав, що здоров'я студентів є  недостатньо 
вивченим аспектом їхнього життя. Мета. Проаналізувати показники захворюваності студентів та встановити фактори, що 
формують здоров’я студентів-медиків. Матеріали та методи досліджень. Проведено вивчення захворюваності студентів 
м.Запоріжжя за 2011-2015 рр. та проанкетовано  200 студентів ЗДМУ (47% жінок та 53% чоловіків), що навчаються на І, ІІ 
медичному та міжнародному факультетах з вивченням особливостей способу життя, харчування, учбового та фізичного 
навантаження. Результати досліджень. У структурі захворюваності студентів перші місця належали хворобам системи 
дихання (61,6%), сечостатевої системи (9,1%); шкіри та підшкірної клітковини (7,3%); ока (4,1%); вуха (3,3%). Встановлено, 
що іноземні студенти-першокурсники з Індії та Марокко частіше за старшокурсників хворіють на ГРВІ 
(більше 3 разів на рік). В напрямку від першого до шостого курсу зростає і частка студентів, яка оцінює свій стан здоров’я на 
«добре» (94,7% жінок, 83,3% чоловіків). Серед вітчизняних студентів цей відсоток значно менший (44,4 % жінок, 
57,1% чоловіків). Порушують принципи раціонального харчування усі студенти, але частіше, - вітчизняні студенти 
(89,9% проти 58% серед іноземців). Вітчизняні дівчата частіше, ніж хлопці не додають до раціону харчування вітамінів та 
харчуються лише вдічі на день. Висновки. Негативні емоції відчувають частіше хлопці педіатричного факультету (71,4%) та 
лише інколи іноземні студенти (10,3% жінок та 16,6% чоловіків). Вітчизняні дівчата витрачають більше часу на підготовку 
домашніх завдань, ніж вітчизняні хлопці та 100% вказують «на відчуття втоми». Регулярно фізичні вправи виконують лише 
10 % дівчат та 20 % хлопців студентів-медиків. 
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